[Mnowaaun npocTbiX huryp



Llenn ypoka
.

- 3aKkpenuTb 3HaHue dpopmys nnowiagen ang
NpsIMOYronbHWKa, napannernorpamMmma, TPeyrofnibHuKa,
Tpaneuuu.

. [1poBepuUTb YMEHUS N HaBbIKU NPUMEHSATb UX:
npu peLleHnn 3agau,
B camMocCTosiTeNnbHON paboTe.

- PasBuBaTb ACHOCTbD, KPUTUYHHOCTb, JIOTUYHOCTb
MbILLUTTEHUA.



JTanbl YpoKa
-

I. YcrHas padora:
a) noBTOpeHue chopmyn nnowanen NPocTbix huryp:;
0) N0 PUCYHKaM
I1. IlpoBepka 3HAHUN U YMEHUMN:
a) peweHue 3agav;
0) paboTa c 3NeKTPOHHbLIMM TecTaMu (2 BapuaHTa) | rpynn
B) paboTta no kapToykam Il rpynna.
I11. IloaBeaeHHUe UTOra YpoKa:
a) OLIEHKH 3a padoTy ¢ TeCTaMM;
0) oueHKH 3a padory.
IV. JomaluHee 3agaHue.




[TloBTOpPEHUE hopmMyn

HassaHue dourypsl

dopmyna nnowagu

[TpOn3BONbLHBLIN TPEYronbHUK
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YcTHaA paboTa
.
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YcTHada pabota
-
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YcTHada pabota
-




YcTHada pabota

45°

—3r
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PeweHue 3apayv
]

3apayva Ne1 B paBHODOeapeHHOM TpeyronbHuKe
6okoBas CTopoHa 8 cM, a yron npu ocHoBaHun 45°.
HanTtn nnowanb TpeyronbHuKa.

[1aHo:

AABC- paBHODeOpEHHbIV
AB=8cm a A%
Z A= 45"

Hantn: S, ABC.

@




PelwleHue:
1

ABC — npsamoyronbHbIi, Tak kKak ZA= 459 1o
ZABC=90° Tornpa BC=8cwm.

OTBeT: 32¢cM?.



PeweHne 3agay

3apada Ne2. BricoTa Tpaneuumn paBHa MeEHbLUEMY
OCHOBaHMIO U B ABa pa3a MeHbLUEe BornbLUEro

OCHOBAHWUS. HaI/ITI/I BbICOTY Tpaneuun, ecnuv nnowanb
ee paBHa 54cwm?.

[HaHo: ABCD- Tpaneuyus B C
(BC |[ AD)
BK- BbicOTa
BK=BC
AD=2BK, A2 D
SABCD =54cm?.

Hauntu: BK.




PelwleHue:
1

S :%(Bm AD)- BK Tak kak BK=BC n AD=2BK, To

%.33[{.3]{:54; %BK2 =54; BK°’ :yz%

BK=6¢cMm.
OTBeT: 6CM.




IlomalluHee 3agaHue
S

NoBTOPUTbL N. 122 - 1206,
pewnTtb Ne8; Ne11; Ne30(1)




